

星闻



《唐山大地震》代表中国角逐奥斯卡 近日国家广电总局选定《唐山大地震》代表中国角逐奥斯卡最佳外语片。但冯小刚却说：“我看，不去为妥。没有任何看不上奥斯卡的意思，但是我觉得《大地震》不是属于这个奖项气质的电影，《大地震》就是拍给咱中国老百姓看的，去了也拿不了奖。”

娱乐机

挡不住的豪门

霍思燕新男友——黄奕旧老公

近日，霍思燕被爆新恋情，并有可能很快走入婚姻殿堂，而对方就是黄奕的前任丈夫姜凯。

据知情人称：“霍思燕与姜凯是在一次上海举行的某聚会上认识的，当时的姜凯正与黄奕恋爱，也已经定好婚期。故霍思燕与姜凯只是认识了一下，并相互留了电话。去年姜凯与黄奕的感情急转直下，两人的恋情走到分手边缘，当时的姜凯开始与霍思燕偶尔联系，但只是朋友聊天而已。可黄奕与姜凯的婚姻日期已经定下，并通知双方家属，故无法改变。但黄奕与姜凯对双方的感情已经疲倦，并不想结婚了。所以两人商量好在两人结婚一个月内便离婚。黄奕与姜凯在商量好离婚方式后，姜凯便与霍思燕迅速坠入爱河，并想在交往一年后结婚。”据了解，姜凯经常在上海忙生意，而霍思燕每天都给姜凯打电话。

的，当时的姜凯正与黄奕恋爱，也已经定好婚期。故霍思燕与姜凯只是认识了一下，并相互留了电话。去年姜凯与黄奕的感情急转直下，两人的恋情走到分手边缘，当时的姜凯开始与霍思燕偶尔联系，但只是朋友聊天而已。可黄奕与姜凯的婚姻日期已经定下，并通知双方家属，故无法改变。但黄奕与姜凯对双方的感情已经疲倦，并不想结婚了。所以两人商量好在两人结婚一个月内便离婚。黄奕与姜凯在商量好离婚方式后，姜凯便与霍思燕迅速坠入爱河，并想在交往一年后结婚。”据了解，姜凯经常在上海忙生意，而霍思燕每天都给姜凯打电话。

郭晶晶嫁入霍家指日可待

近日霍启刚被曝因美女主播赵彤介入，而与郭晶晶分手。但霍启刚却亲自到上海，与郭晶晶密会粉碎分手传闻。霍启刚母亲朱玲玲出席活动时，直言儿子与郭晶晶并未分手，提到可曾与赵彤会面时，朱玲玲则笑而不语。



《夺命心跳》林熙蕾频“织围脖”

星报讯(记者 吴笑文) 由林熙蕾、梁家辉主演的惊悚悬疑影片《夺命心跳》现已热拍过半。据悉，影片灵感源自“心脏记忆”这一医学研究的延伸，片中更是设下“六大谜局”，一向以接戏谨慎著称的双料影帝梁家辉看完剧本后直接向导演索要其中“夺命医生”的角色。与其搭档的林熙蕾也有多次拍摄惊悚片的经验，平时亦不停“织围脖”记录剧组生活。据了解，这也是林熙蕾首次在私人博客上同步上传一些拍片信息，“这个片子虽是恐怖片，但是我拍起来却很开心，我很喜欢西安这个地方，更喜欢这个小地方的小吃，趁着拍片的机会可以一饱口福了。”据悉，电影《夺命心跳》将于九月下旬正式杀青。

做男人难 做男怪物更难

明日“星报特价日”《史瑞克4》抢票中

最后一次去电影院看“史瑞克”

自从2001年梦工厂首部“史瑞克”电影开始，史瑞克这个不高不瘦也不帅、说话毫不风趣、动作还有些笨拙的绿皮怪，就成了电影史上最出名的怪物之一。整整十年间，他与费欧娜颠覆传统的爱情故事，曾经感动了无数人，如今他们更是有了三个可爱的小宝宝。作为该系列动画的电影收官之作，如不出意外，从此以后的大银幕，人们不会再有机会一睹史瑞克的英姿了。

史瑞克也有中年危机

在这部终结篇的电影里，肩负着照顾一家老小责任的史瑞克，已经成了十足的超级奶爸，每天各种琐碎生活的困扰，让他开始怀念自己原本真正“怪物”的生活……作为三个孩子的爸，史瑞克很有压力。

“萌猫”惨变“加菲猫”

当那只帅气的靴猫瞪着一对泪眼盯着你时，那奇“萌”无比的可爱状，顿时就能虏获所有人的心。可惜在《怪物史瑞克4》里，它却变得奇肥无比，甚至都舔不到自己的毛。不过，这只“萌猫”的杀手锏依

旧奏效，“卖萌”功力绝对有增无减。

国语配音更精彩

《怪物史瑞克4》里的国语配音里有大量契合当下流行事件的词汇，如“剩女”、“淡定”、“很赞”等，贫嘴驴子更是时不时蹦出“草菅驴命”、“驴唇不对怪物嘴”等原创成语。最令人捧腹的是，当史瑞克说是因为“签了不该签的合约”才落得如此悲惨之时，驴子非常吃惊地问：“你按揭买房了？”

明日是“星报特价日”

为了给星报读者带来更大的实惠，本报在集结星报影迷团成员低价看新片后，特联手长江剧院明日推出“星报特价日”活动，只要你是星报的忠实读者，只要你热爱电影，自行剪下今、明两天本报星秀版(即A01版)上的“星报特价日”报花(复印无效)前往影院购票，便可以在长江剧院以八折的低价欣赏最新上映的3D版电影《怪物史瑞克4》，一人限购一张，座位有限，先到先得。

星报特价场：8月18日 20:15 黄山厅

《怪物史瑞克4》昨日开始在省城各大影院公映，作为该系列电影的收官之作，该片将在影院以3D与IMAX 3D两种格式上映，剧中极具“中国特色”的国语配音，更是电影一大亮点。 记者 吴笑文



五个月完成“三团合一” 马鞍山市新生文化“软实力”创辉煌

星报讯(记者 吴笑文) 8月6日上午，马鞍山市艺术剧院有限公司正式揭牌成立，公司由马鞍山市歌舞团、黄梅戏剧团、艺术实验中心三家单位整合文化演艺资源，转企改制而成。至此，马鞍山市沿袭了50多年的文艺事业体制正式结束，而新生的演艺院团正助推“钢城”的文化“软实力”加速发展壮大。

马鞍山市黄梅戏剧团等3个文艺院团的改制工作，自3月份启动并成立了改革工作组，4月份开始清产核资、审计评估、人员登记造册和提留款项等改制成本核算，到7月底公司董事会成立，仅五个月后，马鞍山市艺术剧院有限公司隆重揭

牌。马鞍山市文化委员会主任卞建秋说，“在三个国有文艺院团的转企改制中，没有一名职工上访，整个过程平稳顺利。”

三个院团转制后，演员们多演多得、优演优酬、不演不得。在马鞍山市艺术剧院有限公司，被誉为黄梅戏“新五朵金花”之一的演员全婷，如今也要为获得角色而竞争。“以前都是领导定演员，现在演员之间也要竞争。我觉得竞争机制不仅锻炼人，也更加容易出精品。”据悉，儿童剧《男子汉行动》等一批精品剧目，在北京、上海、江苏、浙江、合肥等省市的演出场场火爆，九月份即将上演的黄梅戏《千羽锦》等多个剧目也在排演计划中。

《兵团往事》帮没有信仰的人找感觉

星报讯(记者 吴笑文) 反映上世纪五十年代初新疆建设兵团生活的电视剧《兵团往事》正在热拍，该剧由皖籍导演杨义巢执导，胡大中、涓子等主演，由于新疆当地的拍摄条件十分艰苦，杨义巢形容说，“近两个月来，我们戏里戏外时时刻刻都在体验着‘兵团精神’。”

在家庭伦理剧、亲情剧、古装剧当

道的电视剧市场，杨义巢为何会选择这么一个偏门题材呢？“我想把眼光往回放一放，每当回想起那个年代，我就会想支撑他们脸上兴奋和希望的是什么？是信仰，这点是当代人所缺少的。我就是想拍一拍那段阳光灿烂的日子，帮现在活得很累很迷茫的人找一找有信仰、有干劲、无私心、无杂念的心态。”

短评

在推进文化体制改革过程中，马鞍山市委、市政府不仅为马鞍山市艺术剧院有限公司发展保驾护航，在“扶上马”之后，马鞍山市还推出了一系列措施“送一程”，将文化产业列入优先发展的重点产业，全力支持艺术剧院有限公司轻装上阵、做大做强。

目前在马鞍山，近百家游戏动漫软件企业异军突起，或将成为我省继合肥、芜湖之后的第三大文化创意产业集群地；电台、电视台合并成立广播电视台，实现了由“管”到“办”的转变，广播电视节目制度改革进展顺利，新闻出版也已形成了规模效益……我们欣喜地看到，“钢城”的文化“软实力”正在加速发展壮大。 吴笑文

琴港演艺快讯
QINGANG YAN YI KUAI XUN

全面网罗艺术精英 快速更换演出阵容
文化休闲演艺航母“琴港不夜城”国际娱乐会所…8月8日起试营业…
琴港演艺广场近期特邀嘉宾：空中特技“美人鱼”、疯狂摇滚“王钰婷”、幽默搞笑“周武”、经典演艺“红日”、特型演员“异域风情”韩英爱、功夫绝技“中华奇人-春秋”
急聘：迎宾、服务员(女)数名、营销、保安(男)数名、待遇面议。
每晚9:18主持人阿蒙、大成、徐磊、阿娇、双双与您相约琴港!

中国琴港文化娱乐有限公司
合肥琴港演艺广场
地址：合肥市长江东路1143号(古井假日酒店对面)
电话：0551-4294416 传真：0551-4294999
http://blog.sina.com.cn/u/1260310847
E-mail: qgyy19991008@126.com
琴港演艺论坛：www.qgyy8.com 琴港人的演艺社区，欢迎交流!